



## DISTRITO ESCOLAR INDEPENDIENTE DE KILLEEN ORDEN DE ELECCIÓN

(Código Electoral de Texas 3.004, 3.005, 3.006, 4.0008, 83.010, 85.004, 85.007)

EL ESTADO DE TEXAS:  
CONDADOS DE BELL AND CORYELL:

EN TANTO, esta Junta Directiva considera conveniente llamar a la elección ordenada a continuación a los fines de elegir un representante para los siguientes puestos:

- Fideicomisario de la Junta Escolar Lugar 1 (Término de tres años)
- Fideicomisario de la Junta Escolar Lugar 2 (Término de tres años)
- Fideicomisario de la Junta Escolar Lugar 3 (Término de tres años)

EN TANTO, se determina oficialmente que celebrar las elecciones convocadas a continuación en una fecha de elecciones uniforme establecida por el Artículo 41.001(a), del Código Electoral de Texas, redonda en el interés público; y que esto se determinó en una asamblea abierta al público para la cual se cursó notificación con la hora, el lugar y el objetivo de la asamblea, todo de acuerdo a lo exigido por el Capítulo 551 del Código del Gobierno de Texas.

POR LO TANTO, LA JUNTA DIRECTIVA DEL DISTRITO ESCOLAR INDEPENDIENTE DE KILLEEN ORDENA:

1. Que se lleve a cabo una elección entre las 7:00 A.M. y las 7:00 P.M. del 3 de mayo de 202 en dicho Distrito en los precinctos electorales regulares de dicho Distrito, en lugares de votación regulares, a saber:

Los Precintos Nro. 106, 116, 201 y 211 en Rancier Middle School, 3301 Hilliard A, Killeen, Texas, incluidos todo o parte de los Precintos Nro. 106, 116, 201 y 211 del condado de Bell, con direcciones de Killeen, que se encuentran dentro de los límites del distrito.

Los Precintos Nro. 109, 110, 204, 406, y 410 en Killeen Utility Collections, 201 West Avenue C, Killeen, Texas, incluidos todo o parte de los Precintos Nro. 109, 110, 204, 406, y 410 del condado de Bell, con direcciones de Killeen o Fort Cavazos, que se encuentran dentro de los límites del distrito.

Los Precintos Nro. 203, 208, 210, 214, y 215 at Cedar Valley Elementary School, 4801 Chantz Dr., Killeen, Texas, incluidos todo o parte de los Precintos Nro. 203, 208, 210, 214, y 215 del condado de Bell, con direcciones de Killeen, que se encuentran dentro de los límites del distrito.

Los Precintos Nro. 205, y 207 en Jackson Professional Learning Center, 902 Rev. R.A. Abercrombie Drive, Killeen, Texas, incluidos todo o parte de los Precintos Nro. 205 y 207 del condado de Bell, con direcciones de Killeen, que se encuentran dentro de los límites del distrito.

Los Precintos Nro. 206, 408, 409, y 419 en Killeen Lions Club Park Senior Center, 1700-B E. Stan Schlueter Loop, Killeen, Texas, incluidos todo o parte de los Precintos Nro. 206, 408, 409, y 419 del condado de Bell, con direcciones de Killeen, que se encuentran dentro de los límites del distrito.

(Orden de Elección – 3 de mayo de 2025)

Los Precintos Nro. 401, 405, y 414 en at Robert M. Shoemaker High School, 3302 Clear Creek Road, Killeen, Texas, incluidos todo o parte de los Precintos Nro. 401, 405, y 414 del condado de Bell, con direcciones de Killeen, que se encuentran dentro de los límites del distrito.

Los Precintos Nro. 402 y 413 en Roy J. Smith Middle School, 6000 Brush Creek Drive, Killeen, Texas, incluidos todo o parte de los Precintos Nro. 402 y 413 del condado de Bell, con direcciones de Killeen, que se encuentran dentro de los límites del distrito.

Los Precintos Nro. 404, 412, y 415 en Palo Alto Middle School, 2301 W. Elms Rd, Killeen, Texas, incluidos todo o parte de los Precintos Nro. 404, 412, y 415 del condado de Bell, con direcciones de Killeen, que se encuentran dentro de los límites del Distrito.

Los Precintos Nro. 111, 114, 201, 202, 209, 211, 212, 214, 215, y 216 en Harker Heights Recreation Center, 307 Miller's Crossing, Harker Heights, Texas incluidos todo o parte de los Precintos Nro. 111, 114, 201, 202, 209, 211, 212, 214, 215, y 216 del condado del Bell, con direcciones de Harker Heights, que se encuentran dentro de los límites del Distrito.

Los Precintos Nro. 111, 114, y 118 en Harker Heights Recreation Center, 307 Miller's Crossing, Harker Heights, Texas incluidos todo o parte de los Precintos Nro. 111, 114, y 118 del condado del Bell, con direcciones de Nolanville o Belton, que se encuentran dentro de los límites del Distrito.

Los Precintos Nro. 206, 207, y 311 en el centro de capacitación del distrito escolar de Copperas Cove, 702 Sunny Ave., Copperas Cove, incluidos todo o parte de los Precintos Nro. 206, 207, y 311 del condado del Coryell, que se encuentran dentro de los límites del distrito.

**Commented [JS1]:** Changed polling location

2. Que el Juez que Preside designe no menos de dos ni más de cuatro secretarios electorales calificados para servir y asistir en la celebración de dicha elección; si el Juez que Preside oficia efectivamente según lo esperado, el Juez Suplente que preside será uno de dichos secretarios.

3. Que la **votación temprana** se realice en persona y por correo en Lugar Principal de Votación Temprana ubicado en KISD Jackson Professional Learning Center localizado en 902 Rev. R.A. Abercrombie Drive, Killeen, Texas, 76543, durante el periodo por el cual la votación temprana sea requerida y permitida por la ley, desde el 22-29 de abril de 2025, y durante las horas designadas a continuación para votación anticipada en persona, excepto los sábados, domingos, y días feriados estatales legales. El Secretario de Votación Temprana debe mantener dicho lugar de Votación Temprana abierto durante tales horas para la votación temprana en persona. Para mayor información, favor de visitar <https://www.killeenisd.org/Page/17220> o por correo electrónico al: [electionagent@killeenisd.org](mailto:electionagent@killeenisd.org), o en persona en el edificio administrativo del Killeen ISD, 200 N. W.S. Young Drive, Killeen, TX.

Sitio principal de votación adelantada	Días y Horas Hábiles
Precintos de Killeen	Killeen ISD Jackson Professional Learning Center 902 Rev. R.A. Abercrombie, Killeen, TX

**Commented [JS2]:** Added for clarity

4. Que la **votación temprana** en persona también sea celebrada en los lugares de Votación Temprana de Oficina Permanente establecidas con las respectivas Municipalidades, City of Killeen City Hall, Killeen Lions Club Senior Center, City of Harker Heights Recreation Center, y el centro de capacitación del distrito escolar de Copperas Cove, que se encuentran dentro de los límites del Distrito según se detalla a continuación.

**Commented [JS3]:** Changed polling location

<b>Sitios sucursales de votación adelantada</b>	<b>Días y Horas Hábiles</b>	
Precintos de Killeen	Killeen City Hall 101 N. College Street, Killeen, TX  Killeen Lions Club Senior Cetner 1700 E. Stan Schlueter Loop, Killeen, TX	April 22 & 29, 2025 -- 7:00 AM – 7:00 PM April 23 – 28, 2025 -- 8:00 AM – 5:00 PM  April 22 & 29, 2025 -- 7:00 AM – 7:00 PM April 23 – 28, 2025 -- 8:00 AM – 5:00 PM
Precintos de Harker Heights, Belton, y Nolanville	Harker Heights Recreation Center 307 Miller's Crossing, Harker Heights, TX	April 22 – 25, 2025 -- 8:00 AM – 5:00 PM April 28 & 29, 2025 -- 7:00 AM – 7:00 PM
Precintos de Coryell County en Fort Cavazos	Copperas Cove ISD Training Facility, #200 702 Sunny Ave., Copperas Cove, TX	April 22 & 29, 2025 -- 7:00 AM – 7:00 PM April 23 – 28, 2025 -- 8:00 AM – 5:00 PM

5. Que todos los electores calificados residentes de dicho Distrito tengan derecho a votar en dicha elección.

6. Que el primer día para recibir las solicitudes de boleta de votación temprana por correo sera el 1 de enero de 2025. El último día para recibir los pedidos de una solicitud de votación temprana por Correo (ABBM) o tarjeta postal federal (FPCA) sea el 22 de abril de 2025. Los pedidos de solicitudes de papeletas de votación que deban votarse por correo podrán realizarse en la Oficina del Superintendente del Distrito Escolar Independiente de Killeen en el edificio de la Administración Central localizada en 200 North W.S. Young Drive, Killeen, Texas 76543 o enviarse por correo al Secretario de Votación Temprana: Early Voting Clerk, Killeen Independent School District, P.O. Box 967, Killeen, TX 76540.

7. Que una copia sustancial de esta Orden sirva como debida **Notificación** de dicha elección, y que el Presidente de la Junta de Fideicomisarios haga que dicha Notificación sea publicada una vez, no antes del 30 día o luego del 10 día antes de la fecha de la elección, en un periódico publicado en dicho Distrito. Además, no después del 21 día antes de la fecha fijada para la elección, el Presidente de la Junta Directiva hará que se publique dicha notificación en el tablero de anuncios usado para publicar notificaciones de las reuniones de la Junta Directiva.

Emitida en 11 de febrero de 2025

Modificada en 08 abril de 2025

Brett E. Williams, Presidente

Susan M. Jones, Vicepresidenta

Marvin Rainwater, Secretario

Brenda Adams, Miembro de la Junta

Oliver Mintz, Miembro de la Junta

Tina Capito, Miembro de la Junta

Rodney Gilchrist, Miembro de la Junta

(Orden de Elección – 3 de mayo de 2025)